

ОТЧЕТ
о проделанной работе с сентября 2017 года по март 2019 года
депутата Вихоревской городской Думы
от избирательного округа № 11
Колядовой Ларисы Вениаминовны.

Уважаемые избиратели!

Свою работу, как депутата, я осуществляю в соответствии с Конституцией РФ, Уставом и Регламентом Думы Вихоревского МО, а также другими законными и подзаконными актами.

Регулярно принимаю участие в заседаниях Думы, вхожу в состав постоянно действующих комиссий, где принимаю самое активное участие: по налогам, бюджету и финансово-экономической деятельности; по собственности, промышленности и ЖКХ; являюсь заместителем председателя комиссии по социальной и правовой защите, вхожу в состав рабочей группы по вопросам отопительного сезона на территории Вихоревского МО, а также вхожу в состав общественной комиссии по реализации проекта «Комфортная городская среда».

Самыми наболевшими вопросами города являются вопросы по ЖКХ и по прохождению отопительного сезона. Муниципальное имущество в виде котельных и сетей передается от одной ресурсоснабжающей компании к другой по непонятным схемам. И пока глава города браво отчитывается, что отопительный сезон проходит хорошо, а директор МУПа говорит о том, что предприятие было подготовлено к зиме – и в отношении котельных, и в отношении тепловых сетей, и по закупке топлива – почему-то сети рвутся, дома стоят неделями на подпорах, трубы холодного водоснабжения перемерзают, водоразборные колонки не работают, а топлива нет. В целях решения данных вопросов я, как депутат, дважды лично встречалась с министром ЖКХ области Сулейменовым А.М., срочные вопросы решались с зам. министра ЖКХ по телефону, а также обратилась в различные инстанции, но не все ответы на мои вопросы пока получены.

Были и депутатские обращения (63 обращения), решались вопросы различного характера: ЖКХ, благоустройства избирательного округа, уличного освещения, бродячих собак и т.д. Из-за нежелания администрации реально решать вопросы жителей, часть вопросов решалось через прокуратуру, вопросы уличного освещения решаются напрямую с начальником БЭС, 16 вопросов не решены совсем, но я на этом не останавливаюсь. Работа с избирателями не ограничивается только приемными днями и по своему округу (обращения поступают и с других округов). Любой житель может просто позвонить по телефону и получить консультацию или обратиться за помощью. Хочу сказать, что специально учет своих «достижений и заслуг» не веду, но стараюсь реагировать на все обращения и замечания граждан города и реально помогать им.

Подводя итог, хочется отметить, невзирая на все сложности депутатской деятельности, пренебрегать законодательством и действовать в угоду местным властям не смогла и не буду делать этого в дальнейшем. Буду писать, задавать вопросы, в основном, неудобные для власти и муниципальных органов, руководствуясь доверием избирателей, законами и личной совестью.

Как работают нынешние депутаты? Судить об этом избирателям, им же давать оценку работы тем, кому они доверили защищать их права.

29.03.2019

С уважением, Колядова Л.В.

